

«Κάτω από τη βάση» Σημίτης, Μείμαράκης, Χατζηδάκης, Ραγκούσης

Tnkosmos.gr - Ρόδος - Δωδεκάνησα - Κόσμος. Ειδήσεις και (Δελτίο Τύπου) (Ιστολόγιο) - 15
Οκτ 2012

Ως ονειροπόλος του εκσυγχρονισμού κι ως φιλότιμος εργάτης του εκτροχιασμού, ο κ. Σημίτης παίρνει «2». Το «χούι» του Νταβούτογλου ...



Συνάντηση Λοβέρδου - Σκανδαλίδη

Το Παρόν - Πριν από 48 λεπτά

Πολλά από τα κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ, αλλά και ο ίδιος ο κ. Σημίτης, του απέκλεισαν το ενδεχόμενο να τον στηρίξουν σε άλλη προσπάθεια ...

Εμφάνιση λιγότερων

Η Εποχή

Διαρχία στο ΠαΣοΚ από Λοβέρδο και Σκανδαλίδη

Σημίτης: Πυρά σε Παπανδρέου και Καραμανλή για τον εκτροχιασμό ...

news247.gr/.../shmiths_pyra_se_papandreou_kai_karamanli_gia_to...
 1 ημέρα πριν – Αίσθηση προκαλεί το νέο βιβλίο του Κώστα Σημίτη σχετικά με την οικονομική κρίση στην Ελλάδα. Τι καταλογίζει σε όσους τον διαδέχθηκαν στην ...

Κόλαφος ο Κ. Σημίτης για τον τρόπο χειρισμού της ελληνικής κρίσης ...

www.imerisia.gr/article.asp?catid=26509&subid=2&pubid...
 Πριν από 22 ώρες – Ενας άλλος κύκλος συζητήσεων ανοίγει με την έκδοση του βιβλίου του πρώην πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη "Ο εκτροχιασμός" από τις εκδόσεις ...

Εικόνες για κ.σημίτης - Αναφορά εικόνων



Κ. Σημίτης: Μακρύς ο δρόμος για τη λύση των προβλημάτων

www.ert.gr/.../25151-K-Shmiths-Makrys-... - Προσωρινά αποθηκευμένη
 1 ημέρα πριν – Τα αίτια του οικονομικού αδιεξόδου στο οποίο έχει οδηγηθεί η χώρα ανιχνεύει στο νέο του βιβλίο με τίτλο «Ο εκτροχιασμός», ο πρώην ...

Κ.ΣΗΜΙΤΗΣ: Ο Γιώργος Παπανδρέου απέτυχε - ksimitis o gioras ...

www.inews.gr › Blogs › 24wro
 Πριν από 1 ώρα – Εντονη κριτική στις ηγεσίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της ευρωζώνης για τη διαχείριση... της κρίσης χρέους τόσο στο ευρωπαϊκό όσο και στο ...

Ειδήσεις για κ.σμηίτης

Παρέμβαση του Κ. Σμηίτη

Ημερησία - Πριν από 2 λεπτά

12/11/2012 - Παρέμβαση του Κ. Σμηίτη - Ο πρώην πρωθυπουργός Κ. Σμηίτης με το βιβλίο «Ο εκτροχιασμός» παρουσιάζει την δική του εκτίμηση ...

Σμηίτης: Ο Παπανδρέουσ απέτυχε να ελέγξει την κρίση

Noria - Πριν από 9 λεπτά

Κ. Σμηίτης: Μακρός ο δρόμος για τη λύση των προβλημάτων

EPT - 1 ημέρα πριν

Σμηίτης: Πυρά σε Παπανδρέου και Καραμανλή για τον εκτροχιασμό ...

news247.gr/.../shmiths_pyra_se_papandreou_kai_karamanli_gia_lo...

1 ημέρα πριν - Αίσθηση προκαλεί το νέο βιβλίο του Κώστα Σμηίτη σχετικά με την οικονομική κρίση στην Ελλάδα. Τι καταλογίζει σε όσους τον διαδέχθηκαν στην ...

Κόλαφος ο Κ. Σμηίτης για τον τρόπο χειρισμού της ελληνικής κρίσης ...

www.imerisia.gr/article.asp?catid=26509&subid=2&pubid...

Πριν από 22 ώρες - Ένας άλλος κύκλος συζητήσεων ανοίγει με την έκδοση του βιβλίου του πρώην πρωθυπουργού Κώστα Σμηίτη "Ο εκτροχιασμός" από τις εκδόσεις ...

Εικόνες για κ.σμηίτης - Αναφορά εικόνων



Κ. Σμηίτης: Μακρός ο δρόμος για τη λύση των προβλημάτων

www.ert.gr/.../25151-K-Shmiths-Makrys-... - Προσωρινά αποθηκευμένη

1 ημέρα πριν - Τα αίτια του οικονομικού αδιεξόδου στο οποίο έχει οδηγηθεί η χώρα ανιχνεύει στο νέο του βιβλίο με τίτλο «Ο εκτροχιασμός», ο πρώην ...

Σημίτης: Ακατάλληλη η κυβέρνηση Παπανδρέου
SKAI - 10 Νοε 2012

Η κυβέρνηση Παπανδρέου «δεν ήταν κατάλληλη για το έργο της», γράφει **κ. Σημίτης**, που διετέλεσε πρωθυπουργός της Ελλάδας μεταξύ του 1996 και του 2004 και επεδίωξε την είσοδο της χώρας μας στην ευρωζώνη. Υπό την ηγεσία Παπανδρέου, η Αθήνα ...



Σημίτης: Ο Εκτροχιασμός Παπανδρέου - Βενιζέλου
Madata.gr - 10 Νοε 2012

Η κυβέρνηση Παπανδρέου «δεν ήταν κατάλληλη για το έργο της» υποστηρίζει **κ. Σημίτης**, ο οποίος καταλογίζει στην κυβέρνησή του ότι «αντέδρασε καθυστερημένα, δίχως την κατάλληλη προετοιμασία» και ότι υιοθέτησε ουτοπικές θέσεις, όπως την απεριόριστη ...



Σημίτης: Πυρά σε Παπανδρέου και Καραμανλή για τον "εκτροχιασμό ...

SigmaLive - 10 Νοε 2012

Το βιβλίο έχει τίτλο "Ο εκτροχιασμός" και σύμφωνα με αποσπάσματα που δημοσίευσε η εφημερίδα "Τα Νέα Σαββατοκύριακο", ο **κ. Σημίτης** ασκεί σκληρή κριτική σε Γ. Παπανδρέου και Κ. Καραμανλή. Ο πρώην πρωθυπουργός υποστηρίζει ότι η Ελλάδα μπήκε ...

Σημίτης για όλους

MEGA TV - 10 Νοε 2012

Ο **κ. Σημίτης** στηλιτεύει το σύνθημα "λεφτά υπάρχουν" αλλά διαπιστώνει ότι ο τότε πρωθυπουργός αρνούταν να δει την πραγματικότητα και το πρόβλημα χρηματοδότησης που αντιμετώπιζε η χώρα, αναφέροντας χαρακτηριστικά: "Συνολικό σχέδιο για την ...



Σημίτης: "Ο εκτροχιασμός" του Παπανδρέου, Καραμανλή

Madata.gr - 10 Νοε 2012

Ο **κ. Σημίτης** αποδίδει ευθύνες και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η οποία, σύμφωνα με τον ίδιο, είτε δεν κατανόησε σε όλη τους τη διάσταση τα χαρακτηριστικά της ελληνικής κρίσης, είτε προέταξε οικονομικές ιδιοτέλειες αντί της ευρωπαϊκής αλληλεγγύης. Επιπλέον ...



«Χολή» Σημίτη για Γιώργο Παπανδρέου

Newsnow - πριν από 13 ώρες

Κ. Σημίτης στη σελίδα 283 του νέου βιβλίου του με τον λιτό μα εύγλωττο τίτλο «Ο εκτροχιασμός». «Η στάση της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το μνημόνιο συνετέλεσαν σημαντικά σ' αυτή την εξέλιξη με την αναποφασιστικότητά τους και τον εσφαλμένο σχεδιασμό που ...



Εκτροχιασμός: Ο Σημίτης στέλνει στην "κόλαση" τον Παπανδρέου

Madata.gr - 10 Νοε 2012

Ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, στο βιβλίο του με τίτλο "Ο εκτροχιασμός" από τις εκδόσεις Πόλι, κριτικάρει πολύ αυστηρά τον Γιώργο Παπανδρέου και τον τρόπο που χειρίστηκε το πρόβλημα της Ελλάδος κατά την έναρξη της οικονομικής κρίσης .

Το απίστευτο θράσος του Κώστα Σημίτη

Newsnow - πριν από 2 ώρες



Ο τίτλος «Εκτροχιασμός» του βιβλίου συμπυκνώνει την αφήγηση που θα ήθελε ο **κ. Σημίτης** να επικρατήσει ως η κυρίαρχη για το πως φτάσαμε στην κρίση. Εν συντομία, επί Σημίτη η Ελλάδα πραγματοποιούσε πραγματική σύγκλιση με την Ευρώπη. Μετά ήρθαν ...

"Ο Εκτροχιασμός" το νέο βιβλίο του Κώστα Σημίτη

Capital.gr - 10 Νοε 2012

Σύμφωνα με προδημοσίευση των Νέων, ο **κ. Σημίτης** αποδίδει σοβαρότατες ευθύνες στους δύο πρωθυπουργούς που τον ακολούθησαν στην ηγεσία της χώρας, Κώστα Καραμανλή και Γιώργο Παπανδρέου, ενώ αποδίδει ευθύνες και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ...